

OCENĚNÍ PEDAGOGOVÉ A PRACOVNÍCI VE ŠKOLSTVÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2021 – 2022

U příležitosti oslav Dne učitelů byli oceněni Městem Holešov

Ing. Bc. Barbora Winklerová Mgr. Alena Jakubíčková,
Mgr. Jitka Gregušová

Text návrhu:

Ing. Bc. Barbora Winklerová

Paní učitelka Winklerová působí na 1. Základní škole Holešov od roku 2018. Jako učitelka ZŠ však pracovala již ve školním roce 2011 – 12 a potom další téměř 4 roky jako pedagog volného času v SVC Holešov – TYMY. Tam jako externistka pomáhá dodnes a vede kroužek Debrujárů.

Na 1. ZŠ vyučuje žáky 4. a 5. tříd a kromě toho chemii na 2. stupni. Protože je chemie jejím koníčkem i původně vystudovaným oborem, vede na škole badatelský kroužek. Se svými svěřenci ve 4. nebo 5. třídě potom experimenty předvádí i před ostatními žáky 1. stupně. Vede tak děti hravou formou ke zkoumání, ověřování a bádání nad fyzikálně-chemickými jevy v praktickém životě.

Mimo to je paní učitelka svědomitou třídní. Nad rámec svých povinností poskytovala a poskytuje žákům možnost distanční výuky v době jejich nepřítomnosti. Často používá projektovou výuku s využitím tabletů. Práce dětí jsou potom velmi působivou výzdobou třídy a chodeb školy.

Neopomenutelná je její pomoc při přípravě, organizaci a průběhu akce se zkráceným názvem CVVZ, která proběhla v listopadu 2021. Grafická úprava návrhů, kreslené vtipy, zpracování letáků, příspěvky do tiskovin, osobní pomoc během celé akce – to je jen zlomek toho, co všechno se bez paní učitelky Winklerové neobešlo. Její kresby ostatně škola využívá jako grafické symboly na svých webových stránkách. Je také nejčastější přispěvatelkou zpráv. Úzce spolupracuje kromě TYMY i s MKS.

Rozsah činností paní učitelky Winklerové je velmi široký a její přínos pro školu je proto velmi významný. Kromě toho je velmi empatická, starostlivá, zodpovědná a šíří pozitivní náladu.

Paní Ing. Bc. Winklerová je oceněna za kvalitní pedagogickou práci, nezměrnou aktivitu nad rámec běžných povinností a zvyšování úrovně výuky na 1. Základní škole Holešov.

Mgr. Alena Jakubíčková

Paní učitelka Jakubíčková působí na 1. Základní škole od roku 2006 s přestávkou na mateřskou a rodičovskou dovolenou. Jeden rok také pracovala na ZŠ v Žeranovicích jako asistent pedagoga a poté vystřídala práci asistentky pedagoga a vychovatelky i na 1. ZŠ. Jejím oborem je matematika a fyzika, kterou vyučuje na 2. stupni od roku 2017. V současnosti přibrala také informatiku v 6. třídách.

Paní učitelku si žáci i rodiče chválí za velmi srozumitelný výklad učiva, za trpělivost, ochotu a vstřícnost. Její hodiny jsou vedeny v klidné, tvůrčí a pozitivní atmosféře. Je pokaždé usměvavá a dobře naladěná. V plnění zadaných úkolů je zodpovědná.

Dětem se věnuje i ve svém volném čase, kdy ochotně doučuje matematiku. Stejně tak vychází vstříc vycházejícím žákům při přípravě na přijímací zkoušky na střední školu.

Ve škole má na starosti obsáhlý kabinet pomůcek do matematiky. Pomáhá připravovat soustředění matematických tříd, kterých se také pravidelně zúčastňuje. Dále pomáhá při matematických soutěžích, které pořádá škola pro žáky z okolí Holešova. Pro své žáky připravila v rámci projektu Šablony II dva projektové dny.

Paní Mgr. Alena Jakubíčková je oceněna za kvalitní pedagogickou práci.

Dagmar Urbanová

Paní Dagmar Urbanová pracuje na škole od roku 2016 jako asistentka pedagoga, od roku 2018 také na částečný úvazek jako vychovatelka. Na 1. Základní škole však pracovala už v minulosti na pozici sekretářky ředitele školy v letech 1992 a 1993. Mezitím vystřídala různá pracovní místa na základní škole v Kostelci u Holešova – vychovatelku, asistentku ředitele, vedoucí školní jídelny. Ve školství tedy pracuje již přes 20 let.

Paní asistentka pedagoga Urbanová se s trpělivostí věnuje dětem na I. stupni, kterým pomáhá i nad rámec povinností. Je vždy milá, klidná a svou rozvážností vytváří potřebné prostředí a klima pro práci žákům, kteří se potýkají s nějakým hendikepem. Velmi dobře a ochotně spolupracuje s třídními učiteli. Své úkoly plní ochotně, vychází vstříc potřebám vedení školy. Je velmi příjemnou kolegyní svým spolupracovníkům.

Monika Hejníková

Paní Monika Hejníková pracuje na 1. Základní škole jako asistentka pedagoga od roku 2018. Nastoupila do tříd k žákům na II. stupni a u této věkové kategorie zůstala. Ve své práci je velmi zodpovědná, s rodiči svěřených žáků konzultuje problémy, postupy při vzdělávání a případné výchovné problémy. Iniciativně vykonává svěřenou práci, spolupracuje s ostatními asistenty, je velmi vstřícná k plnění úkolů, které nejsou v její náplni práce.

Paní Hejníková je oporou vyučujícím 6. – 9. tříd, připravuje materiály pro výuku, řeší individuální potřeby žáků.

Obě paní asistentky jsou významnou součástí pedagogického sboru 1. Základní školy a neocenitelnou pomocí žákům, kteří vyžadují zvýšenou péči. Jejich práce vykazuje vysoké kvality, proto byly oceněny u příležitosti Dne učitelů.

